

为躲路口大坑 汽车压线被拍

警方表示可复议 有关部门将修复道路



10月23日，在柳江路与峨眉山路交叉口东侧，汽车为躲避大坑压住路口交通标线。

□文/图 本报记者 齐 放

10月23日上午，微信朋友圈中的一段视频引发众人关注并转发。车主在视频中反映：在市区柳江路与峨眉山路交叉口附近道路上有几个大坑，司机为了躲避大坑，压线行驶，结果被路口的摄像头拍到并罚款。这是真的吗？10月23日，记者联系了视频的拍摄者，并到现场进行查看。

【现场】 路口大坑影响通行

10月23日上午10时许，记者在柳江路与峨眉山路交叉口看到，从柳江路向西直行至路口红绿灯处，左转加直行车道上有两个地方，各有两个坑。这几个坑直径大约30厘米，深约20厘米，距离道路上的分离线很近。

记者观察到，无论是小轿车或者是中型的厢式货车，走到路口时，要么小心翼翼地躲避而压到两边的道路分离线，要么车轮直接“跳进”坑里，再加油门艰难地驶出。

看到记者拍照，多名等红灯的司机向记者大倒苦水。他们表示，这个路口东西两侧的几个坑可让大家吃尽了苦头，要么被路口的监控摄像头拍，要么车子受损，希望有关部门尽快修好这儿的路。

拍视频上传网络的姜先生告诉记者，原来路口处没有那么多坑，前些日子一直下雨，在车辆的碾压下，道路损坏，坑也越碾越大、越碾越深。因为他们就住在附近的小区，天天经过路口，所以妻子和朋友都被摄像头拍到躲避大坑而压线行驶，实在是感觉冤枉。

记者随后又走到路口西侧，果然看到有三个和东侧类似的大坑，汽车走过时大多躲避而压线行驶。

■《除了给人修车 还得接受处罚》后续

肇事司机驾驶证被吊销6个月

本报讯（记者 王 辉）开车时不小心撞了别人的车，车的“伤情”也不重，停下车道个歉或许就没事了。可是不停车、不道歉，对肇事司机来说，事情可能就麻烦了（详见昨日本报06版）。10月23日，市公安局顺河分局交管巡防大队对此事做出了处理。

据市公安局顺河分局交管巡防大队有关负责人介绍，接到孙先生报警后，民警郭建林、李乐军立即行动。

新闻直通车
0395-3139148
电话一响 记者到场

根据孙先生提供的出租车车牌号，几经辗转，民警通过车辆所属的众诚出租汽车中心，获得出租车驾驶人的详细信息。民警联系出租车驾驶人曹某某，并说明了事情的缘由。曹某某承认了撞到私家车并逃逸的事实，且主动向孙先生道歉并赔偿了其损失。

目前，根据相关规定，警方对曹某某做出了驾驶证记分12分、罚款500元并处吊销驾驶证6个月的处罚。

谎称能办驾照 骗取钱财五万元 一男子因涉嫌诈骗被刑拘

本报讯（记者 齐 放 通讯员 李 政）利用朋友圈散布虚假信息，谎称不用考试便可办理B2驾驶证，一男子3年来骗取钱财约5万元。民警苦寻无果时，嫌疑人却突然闯入警方视线。10月20日，46岁的召陵区人宋某因涉嫌诈骗，被警方依法刑事拘留。

“不用参加考试，花5000元就能办理B2驾驶证。”这样的好事你信吗？召陵区的宋某就在微信朋友圈发了这样一则信息。宋某的朋友何某看到后，介绍同村村民李某和万某托宋某办理驾驶证。李、万两人共付给宋某8800元现金。可是，两年时间过去了，两人的驾驶证还没拿到手。两人想找宋某要钱，却找不到他。

无奈之下，李某于今年10月9日来到市公安局天桥分局邓襄社区中队报了警。

邓襄社区中队民警关跃杰等人接到报警后，迅速收集固定证据，组织对宋某的抓捕工作。可是，十多天过去了，宋某像人间蒸发了一样，一直不见踪影。

10月20日下午3时许，关跃杰驾驶警车路经市区湘江路与金山路交叉口时，一辆本田轿车从车旁飞驰而过。关跃杰的注意力，习惯性地聚焦在这辆车上的车牌上！这一看，他的精神为之一振——这正是他苦苦寻找的宋某的本田轿车。

关跃杰毫不迟疑，立马加速追了上去，成功将该车截停。关跃杰拉开本田轿车车门一看，里面坐着的正是宋某。这真是“踏破铁鞋无觅处，得来全不费工夫”。

经讯问，宋某对其散布虚假信息、骗取他人钱财的违法事实供认不讳。2015年以来，宋某共骗取钱财约5万元。

图片新闻



10月23日，临颍县城迎来一年一度的“霜降会”。据悉，临颍“霜降会”始于清朝，初为守城官兵秋操，农民前来观看，后成物资交流会，延续至今，经久不衰。

本报记者 陶小敏 摄



10月23日上午，一辆载货农用三轮车经过市区井冈山路与龙江路交叉口时，因车身失衡车头突然翘了起来，货物散落一地。

本报记者 王海防 摄